

建成院士工作站5家、创新型试点企业36家…… 新密获批创建全国质量强市示范城市



创建成功后新密将领到这些“大礼包”

据了解,“全国质量强市示范城市”创建成功后,将享受到国家对骨干企业知名品牌建设、检验检测公共服务平台建设、标准制修订、标准化示范项目、名优企业产品保护及进出口检验检疫通关等方面的政策扶持。

据悉,为实施名牌战略,打造产业品牌,以新密品牌提升新密质量,该市紧紧抓住传统支柱产业转型、战略性新兴产业培育、高成长服务业发展三大主攻方向,推动产业发展

向中高端迈进。以1个省级产业集聚区、1个特色商业街区、2个郑州市级专业园区、3个乡镇创业园区为载体,围绕新材料(新型耐材)、家居和品牌服装2个千亿级产业基地和环保科技、绿色造纸、文化旅游、商贸物流等8个百亿级产业集群建设,打造了一批知名产业品牌。现有中国驰名商标4个,河南省名牌产品33个,著名商标96个,河南省质量诚信A等企业22家。

科技进步对经济发展贡献率达56%

创建工作中,新密科技创新水平不断提升,先后建成院士工作站5家,培育河南省高新技术企业16家、创新型试点企业36家、科技型企业103家、各级各类研发中心126家,科技进步对经济发展贡献率达56%。

在质量建设中,新密坚持把生态资源作为经济要素来谋划、支柱产业来培育、民生工程来实施,坚决关停314家采石厂,拆除燃煤锅炉326台、耐材企业煤气发生炉354台;全市建成森林公园、森林体验园12个,绿化生态廊道13条180.7公里,生态营造林20800亩,森林覆盖率达到44%;投资3.9亿元引丹江水入密,推动云岩宫水库改扩建、双洎河人

工湿地建设和溱水河生态治理工程,五个集中式饮用水水源地取水水质常规监测因子达标率均为100%。投资9448万元,完成5批农村饮水安全工程,解决了全市37.643万农村居民和2.75万名农村学校师生饮水不安全问题,安全水入户率达到98%,被列入全国100个农村污水治理示范县(市)。创建省级达标村2个、示范村2个、示范社区10个,实施美丽乡村建设项目5个,连年荣获全省改善农村人居环境工作先进县(市)。《河南经济蓝皮书》连续3年显示,新密经济发展质量、发展潜力活力、民生幸福指数等均居全省前列。2017年跻身全国县域经济百强县第73位,河南省第2位。

新郑启动 十九大精神进万家文艺巡演

本报讯“小康路上大奔跑,俺把自己谈一谈,事事处处走在前,当好党的宣传员,一心一意种好田,小日子过得比蜜甜。”11月22日,新郑市启动党的十九大精神进万家文艺巡演活动,启动仪式在新郑市城关乡东郭寺村文化广场举行,71岁的老党员代贵英快板表演《夸夸咱党的十九大》赢得大家的大家齐声赞好。

本次文艺巡演活动由新郑市委宣传部主办,城关乡党委承办,此次演出正式拉开了全方位宣传十九大精神的序幕,将持续至2018年1月。

据了解,新郑市文艺巡演创新宣传形式,组织全市文艺工作者组建文艺小分队,用群众语言将党的十九大精神编排成豫剧、快板、戏曲小品等,采取村村互演、乡镇互演的形式推动党的十九大精神进农村、进社区、进企业、进机关、进军营、进学校、进网络。

郑报融媒记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾 朱少奇

金水区志愿者街头 宣传油烟净化小技能

本报讯 近日,围绕共青团金水区统一安排,金水区各街道团工委陆续组织青年志愿者及社工机构在辖区开展“大气污染防治·油烟治理净化行动”。

按照统一部署要求,活动中,志愿者们身着志愿服务马甲,头戴小红帽,手持宣传册,走遍大街小巷各类餐饮店,围绕“所有餐饮单位100%安装油烟净化设施、所有油烟净化设施100%定期维护保养、定期清理”的标准,通过与各餐饮店经营者交流油烟净化器使用情况,向其宣传油烟净化器高效合理使用方法以及油烟净化正确清洗的小技能,以“友情提示”的方式帮助门店经营者实现安装并切实“会用”油烟净化器,确保油烟在源头能够得到净化。

活动开展以来,共走访门店170余家,发现问题20余处,及时整改18余处。
郑报融媒记者 王翠 通讯员 张俊辉

经开区环境保护局 开展环保知识宣传

本报讯 11月22日,经开区环境保护局开展环保知识宣传和提升服务专题问卷活动。

活动现场,环保局工作人员细致讲解了环保知识,并热情邀请群众参与活动,收集意见和建议,得到了群众的广泛支持。据统计,活动期间共填写800多份调查问卷,发放2000余份宣传手册及1000多个环保手提袋。

经开区环境保护局相关负责人表示:“通过开展环保标语宣传和问卷活动,使‘加快生态文明体制改革、建设美丽中国’的新理念、新思想、新战略更加深入人心,进一步增进了广大群众对环保工作的支持理解,企业环保意识得到增强,全区‘全民讲生态、人人重环保’的氛围更加浓厚。”
郑报融媒记者 王赛华

本报讯 记者昨日从新密市工商质监局获悉,近日国家质检总局发函批复,新密市正式获批创建“全国质量强市示范城市”,成为全国获此殊荣的34个县(市、区)之一。

这是继2016年成功创建全省首个“质量强(县)市示范(县)市”之后,新密成为河南省仅有两家、郑州地区唯一一个获批创建“全国质量强市示范城市”。

郑报融媒记者 顾翔
新密时报 朱胜利 通讯员 张丽

“一车菜”应邀走进锦华苑小区 不仅带来实惠蔬菜,还免费送红薯

本报讯 昨日,“郑州晚报一车菜”第一次来到高新区锦华苑小区,居民们不仅买到了便宜实惠的瓜果蔬菜,还免费领到了红薯。郑报融媒记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

“你们下午还在不在这里卖?”“明天来不来?”这是前来买菜居民问得最多的两句话。得到以后每天都来的回答后,居民喜笑颜开:“你们能天天来,再也不用囤蔬菜了,天天吃新鲜的。”“这枣真甜还便宜。”一位老人挑了一大袋若羌红枣,高兴得合不拢嘴。

中午的时候,孩子放学了。一对祖孙从摊前经过要买香蕉,但香蕉早卖完了,只

好挑了两个火龙果。“一车菜”的工作人员指着摊后的一堆空菜筐告诉记者:“天气冷,8点过来的,差不多9点钟才收拾好,不到两个小时,基本上就卖完了。”

“郑州晚报一车菜”进驻锦华苑小区背后还有一段小区物业经理“按图索骥”的有趣故事。立冬后天气一天比一天冷,锦华苑小区里老人和孩子比较多,出门买菜成了麻烦事。物业王经理看在眼里,急在心头。前几天翻阅《郑州晚报》的时候,看到“郑州晚报一车菜”在其他小区红红火火的卖菜场景,羡慕极了,就想着邀请“一车菜”入驻。正是本着为民办实事的根本出发点,他的想法得到了锦华苑社区和小区业委会的积极响应。通过拨打晚报热线,王经理很快就与郑州晚报取得联系,很快达成了“一车菜”进驻锦华苑小区的协议。

里,急在心头。前几天翻阅《郑州晚报》的时候,看到“郑州晚报一车菜”在其他小区红红火火的卖菜场景,羡慕极了,就想着邀请“一车菜”入驻。正是本着为民办实事的根本出发点,他的想法得到了锦华苑社区和小区业委会的积极响应。通过拨打晚报热线,王经理很快就与郑州晚报取得联系,很快达成了“一车菜”进驻锦华苑小区的协议。

53个项目已开工50个 中原区重点项目开工率达94%

本报讯 中原区重点项目赵仙洞城中村改造项目于11月10日开工。该项目由郑州中晟置业集团有限公司投资,投资额15亿元,于2015年12月签约,位于西四环赵仙洞村,总占地约180亩,建筑面积36万平方米。建成后,这里将成为集住宅、商贸于一体的新型社区。

昨日,中原区商务局对列入中原区

重点的53个项目推进情况进行了整理,项目总投资额1957.9亿元,年度计划完成投资额233.11亿元。截至11月底,年度累计完成投资额221亿元。

目前,列入中原区重点的53个项目中,开工项目50个,开工率94%。其中航海西路街道、中原西路街道、林山寨街道、桐柏路街道、绿东村街道、棉纺路街

道、三官庙街道、秦岭路街道、汝河路街道、建设路街道、西流湖街道开工率100%,须水街道开工7个,开工率70%,总投资额1809.9亿元。

下一步,中原区商务局加大对项目的及时跟踪、服务,力争签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目早投产。
郑报融媒记者 张改华 通讯员 许梦雅